
HARKU VALLAVOLIKOGU LIIKME
ARUPARIMINE

29.04.2010

Lugupeetud volikogu esimees

Esitan aruparimise Harku vallavalitsusele, vallavanem Kaupo Ratsepale
vastavalt Harku valla pohimaaruse § 8 Ig 3 p-le 6 ja § 4 Ig-le 1 ning
tulenevalt Pohikooli-j a gumnaasiumiseaduse satetest.

Leian, et Harku vallavalitsuse korraldus nr 363 23.03.2010 ,,Tabasalu
Uhisgumnaasiumi hoolekogu koosseisu kinnitamine" ei ole kooskolas
Pohikooli-ja gumnaasiumiseaduse satetega (vt paragrahv 41) ja rikub TUG
lastevanemate uldkoosoleku otsust kooli hoolekogusse vanemate, vilistlaste
ja kooli toetavate organisatsioonide esindajate (kokku 5 isikut - nendehulgas
ka Andres Krigul) valimise kohta (vt TUG 23.10.2009 kiri nr 1-9/113
vallavalitsusele ,,Kooli hoolekogu moodustamine"). Nimelt jattis
vallavalitsus oma osundatud korraldusega TUG hoolekogu koosseisust
omavoliliselt ja oigusvastaselt valja lastevanemate iildkoosolekul valituks
osutunud Andres Kriguli.

Segadust kooli pidamisel tekitab ka tosiasi, et kooli pidaja ei ole seni taitnud
PGS § 41 Ig-s : "
valimise kord.
PGS § 41 Ig-s 52 satestatud kohustust kehtestada hoolekogu liikmete

Soovin teada:
1. Kas, millal ja kuidas Harku vallavalitsus ISpetab seadusvastase TUG

lastevanemate koosoleku otsuse ja valituks osutunud kooli toetava
organisatsiooni esindaja, A. Krigul'i, oiguste rikkumise.

2. Kas, millal ja kuidas Harku vallavalitsus kavatseb taita Pohikooli ja
gumnaasiumiseaduse § 41 Ig-e 52 nouet hoolekogu liikmete valimise
korra kehtestamise kohta kooli pidaja poolt.

Palun suulist vastust vastavalt Harku valla pohimaaruse § 43 Ig-le 4.
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